

Overview of ITMCO's Activities

ITMCO on Revision of Administrative Systems
"Revision of company's administrative systems is absolutely necessary to meet today's global administrative procedures" stated Managing Director of Iran Tractor Manufacturing Company, Mohammad Reza Zamanlou in an inauguration ceremony which was held for personnel on Saturday 5th of April. The official further added, it is impossible to ignore the importance of all the factors in this process however lack of effective management, would make the improvement in industrial and production units hard to achieve.

ITMCO's Improvement is Admirable: Minister
Vali Asgharov, Security Minister of the Nakhchivan Autonomous Republic visited Iran Tractor and Motorsazan Tractor Complex, on Wednesday 9th of May.

The official asserted, the leading-edge and efficient technology of ITMCO is admirable and as an expert I could suggest the depth of the development in this industrial complex.

ITMCO to Export 5000 Tractors to Nigeria

Ambassador of Nigeria and Managing Director of Iran Tractor Manufacturing Company visited Sanitary Organization's recycling facilities, on their trip to Tehran.

During this visit, the official expressed his country's interest to purchase 5000 tractors and to get its recycling facilities assembled by the company in one of the over-populated cities of the Nigeria.

ITMCO, Senegal Ink Economic Cooperation Agreement

Visiting ITM complex, Senegal's Industry and Agriculture delegates, Ibrahim Basse and Sheikh Ammar called for economic cooperation in a meeting with Managing Director of Iran Tractor Manufacturing Company on Tuesday 14th of April. Under the terms of this agreement, ITMCO will export 1000 tractors and implement recycling facilities to produce organic fertilizer.

ITMCO Actively Participates in Ethiopian Exhibition

ITMCO actively participated in the 13th Ethiopia Chamber of Commerce Exhibition. The exhibition was held in Addis Ababa from 26th of February till 3rd of March. Iran Tractor Manufacturing Company Deputy Director of Exports, Habib Allah Khandani, expressed the hope that ITMCO would export tractors to Africa, with its active presence in Ethiopia.

After-sale Service Company Strong Arm of ITMCO: Zamanlou

Managing Director of Iran Tractor Manufacturing Company, Mohammad Reza Zamanlou, introduced of Managing Director of After-sale Services Co. Mojtaba Basiri said After-sale Services Company is the strong arm of development for ITMCO.

Managing Director of Iran Tractor Manufacturing Company noted that After-sale Services Co is one of the biggest companies to provide and distribute standard tractor equipments, in addition to offering after-sale service that supports ITMCO's activities.

ITM 289 Receives Quality Certificate

ITMCO has succeeded to obtain quality certificate for ITM 289 from The Ministry of Agriculture. Obtaining various quality certificates would pave the way for powerful presence of ITMCO in home and overseas markets

ITMCO Improves Welfare Facilities

Welfare and Support manager of the ITMCO, Ali Reza Ghanimi noted, providing welfare facilities is necessary to improve workforce's morale as well as materializing production plans of the company. The official added, planning and investing in the health care of personnel's would improve proficiency, and encourage creativity.

Shahab Pourmirab



در جهت نیل به اهداف تعیین شده تأکید کرد. شایان ذکر است مراسم تجلیل از بازنشستگان شرکت تراکتورسازی ایران با حضور مدیرعامل، معاونان، مسئولان، بازنشستگان و خانواده‌های

آیین تجلیل از بازنشستگان شرکت تراکتورسازی ایران برگزار شد
مدیر عامل شرکت تراکتورسازی ایران:

بازنشستگان جزو افتخارات و از سرمایه‌های ارزشمند تراکتورسازی هستند

حضور موفق در بازارهای خارجی و بین‌المللی تلاش خواهم کرد. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران تویع محصول، ارتقای روشها و سیستم‌ها، نظاممند

قله‌های موفقیت دارد. وی کل صادرات مجتمع تراکتورسازی ایران را حدود ۹۵ میلیون دلار اعلام کرد.



این عزیزان به صورت باشکوهی در سالن چند منظوره باشگاه ورزشی تراکتورسازی برگزار شد و در پایان با اهدای لوح تقدیر و هدایایی از زحمات صادقانه و چندین ساله این عزیزان قدرانی بعمل آمد.

کردن سیستم‌ها و برنامه‌ریزی اصولی و حضور موفق و فعال در عرصه‌های رقابتی و بازارهای خارجی را از برنامه‌های اصلی و محورهای اساسی شرکت تراکتورسازی ایران نام برد و بر اتحاد و همدلی و همبستگی مسئولان و کارکنان

موفقیت در امر صادرات دانست و اظهار داشت: افزایش و پیشرفت در امر صادرات نشان دهنده بهبود سیستم‌ها و حضور در شرکت تراکتورسازی ایران است و با انجام اقدامات وسیع در جهت ارتقای کیفیت محصول برای تداوم

بازنشستگان جزو افتخارات و از سرمایه‌های ارزشمند شرکت تراکتورسازی ایران بوده و عامل پویایی و رشد و توسعه شرکت می‌باشند.

مهندس زمانلو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران در آیین تجلیل از بازنشستگان با اعلام مطلب فوق گفت: تلاشهای صادقانه و متعهدانه شما عزیزان منجر به رشد و پویایی شرکت تراکتورسازی شده و حفاظت و دیانت از این امانت ارزشمند وظیفه اصلی تک تک کارکنان و نسل جوان می‌باشد. مناس زمانلو مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران را تشکر کرد و موفقیت در امر صادرات را در بین واحدهای صنعتی کشور بدست آورد که این امر مایه مباهات و افتخاری بزرگ برای استان آذربایجان شرقی و مینهن اسلامی می‌باشد. مدیرعامل شرکت تراکتورسازی ایران افزود: با تلاشهای بی‌وقفه و صادقانه کارکنان تراکتورسازی موفق به صادرات سه‌هزار دستگاه تراکتور به ارزش ۶۶ میلیون دلار در سال ۸۷ شدیم که این تریومف به بحران اقتصادی حاکم بر جهان این امر نشان از عزم راسخ این شرکت برای فتح

وزشی

تیم هندبال بانوان تراکتورسازی بر تربیت بدنی مراغه غلبه کرد

تیم هندبال بانوان تراکتورسازی تبریز در دیداری دوستانه مقابل تیم تربیت بدنی مراغه به پیروزی رسید در این دیدار که در سالن چند منظوره باشگاه تراکتورسازی برگزار شد هندبالبستنی بانوان تراکتورسازی با ارایه یک بازی مسح و هماهنگ در برابر تیم قدرتمند تربیت بدنی بانوان مراغه با نتیجه پر گل ۱۶ بر ۵ به پیروزی رسیدند.

اسامی تیم هندبال بانوان تراکتورسازی تبریز: رقیه جمالی- لاله عباسی- فریادادصغریا- لیلای سلمانی- ملیحه پوربوری- سیمیا حسین‌زاده- لیلای حسینی فرد- فریاد زینی- پورانه محسودی- زهرا خدایار - گیتی مولتی- فهیمه ملکی- مویز صغری شجاعی- مهلا آرابی، مری، زاله باقری- سرپرست، معصومه صادقی‌زاده.

انتخاب رحیم فروتن به عنوان فراگیر نمونه کسب و کار»

رحیم فروتن از همکاران حوزه تدارکات شرکت آهنگری به عنوان فراگیر نمونه دوره‌های کسب و کار سازمان مدیریت صنعتی آذربایجان انتخاب شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت آهنگری در نامه ارسالی سازمان مدیریت صنعتی آذربایجان به اینان آمده است:

احتراماً ضمن تقدیر و تشکر از تلاش‌های جناب عالی در زمینه فراگیری و به کارگیری کار آفرینی در جهت انتزاعی کسب و کار منطقه و طرح‌های بزرگ تراکتورسازی شما در زمره طرح‌های برتر دوره‌های کار آفرینی این سازمان در چهارمین جشنواره استانی کار آفرینان برتر، این موفقیت را خدمت جناب عالی تبریک عرض می‌نمایم.

ما نیز به نوبه خود این موفقیت را خدمت ایشان و سایر همکاران گرامی در مجتمع تراکتورسازی تبریک عرض نموده امیدواریم در تمامی مراحل کاری و زندگی موفق و موید باشید.

پیکنگ کسب و کار موفقیت این همکار عزیز را تبریک عرض نموده روزی که خانواده متعال آرزوی سلامتی برای وی و خانواده محترمش خواستار است.

قهرمانی تیم فوتسال ریخته‌گری تراکتورسازی در مسابقات کارگران استان

تیم فوتسال ریخته‌گری تراکتورسازی عنوان قهرمانی مسابقات کارگران استان را کسب نمود. به گزارش خبرنگار ما مسابقات قهرمانی کارگران به مناسبت گرامیبادت سی‌امین سالگرد پیروزی انقلاب اسلامی و به جهت اداره کار کار و امرواجتماعی استان در سالن کارگران تبریز برگزار شد.

در این مسابقات ۲۲ تیم در شش گروه چهار تیمی به رقابت پرداختند و فوتسالبستنی ریخته‌گری با برتری در مقابل حریفان به مرحله نیمه نهایی راه یافتند. در مرحله نیمه نهایی تیم فوتسال ریخته‌گری با شکست موفقی تیم مدعی و قدرتمند شهید قاضی را با نتیجه ۲ بر ۰ شکست داده و راهی بازی پایانی رقابتها گردید.

در فینال این مسابقات که بین تیمهای ریخته‌گری تراکتورسازی و آب منطقه‌ای برگزار شد، بازیکنان سخت‌کوش و شایسته ریخته‌گری در یک بازی پرتابی و خیز و نفسگیر موفق شدند در ضربات پرتابی و با نتیجه ۵ بر ۴ تیم آب منطقه‌ای را شکست داده و جام قهرمانی را بالای سر ببرند.

شایان ذکر است تیم فوتسال ریخته‌گری تراکتورسازی با قهرمانی در این مسابقات موفق به کسب جوایز حضور در المپاد قهرمانی کارگران کشور گردید.

اعضای تیم فوتسال ریخته‌گری تراکتورسازی: (قهرمان مسابقات کارگران استان) وطن‌پور - عوض نبین - شایان خالداد- علی صغری کاران - محمد نظمی - محمد حضرت قلی‌پور - بهار صادق میرانی - علی منافی

مربی: محمد شهنشازی - سرمربی: آرسلان مرادی - سرپرست: محمدرضا شریع‌پاش.

تأمین مسکن کارگران مهمترین دغدغه مدیران شرکت خدمات صنعتی است

مجمع عمومی شرکت تعاونی مسکن شرکت خدمات صنعتی تراکتورسازی ایران با حضور حضور در محل اجتماعات این شرکت برگزار شد.

مهندس هوشنگ سامرانی مدیرعامل شرکت خدمات صنعتی و ساخت ماشین در مجمع اعضاء این تعاونی از همه مسکن برای پرسنل کارکنان و شاخصه‌های مهم امنیت شغلی و کاری عنوان نمود و افزود: ما از هر یکبار و خرد جمعی که در تمام مسکن و افزایش رفاه و توانایی کارکنان، آثار گذار باشد حمایت کرده و دانشمان را به گرمی می‌فشاریم.

افزودن اذخام و شرکت ساخت ماشین و خدمات صنعتی، امیدواریم که با مدیریت موثر و بهنگام، میزان خدمات رفاهی را برای پرسنل فراهم نمایم تا این عزیزان هم در محیط کار و هم در محیط خانواده در یک آرامش ذهنی و فکری به سر برند و در این ارتباط با تمام توان و امکانات خود در خدمت کارکنان خدوم این شرکت‌ها

مهندس سامرانی با اظهار اینکه اعضاء جدید از بین افرادی انتخاب شوند که قادر مسکن هستند، افزود: برای رعایت حال افراد ضعیف و فاقد مسکن، امیدواریم کسب‌کدهای مسکن هستند در این مجموعه باید با تفاهت‌گانه‌نگری و در وقت تمام و عضویت در آن بپذیرند تا حقوق عزیزان نیازمند پایمال گردد.

آرام به گفتن است حسین محمدی مدیر عامل تعاونی مسکن شرکت خدمات صنعتی، ضمن ارائه گزارش و وضعیت پروژه‌های انجام یافته، خواستار مشارکت و همفکری اعضاء در اداره و بهبود این تعاونی شد.

وزیر صنایع اعلام کرد

بسته حمایتی ۱۵ ماده‌ای بخش صنعت

وزیر صنایع و معادن از تهیه یک بسته حمایتی از بخش صنعت در وزارت صنایع خبر داد و گفت: این بسته ۱۵ بندی در دوره‌ای تدوین و اعمال می‌شود که در کوه اقتصادی در دنیا وجود دارد. علی‌الکره محرابیان در سومین جلسه پایش و پیگیری اجزای سیاست‌های کلی اصل ۴۴ قانون اساسی که در اتاق بازرگانی ایران برگزار شد گفت: این بسته قبل از اتمام سال جاری به صورت عمومی اعلام شود تا بخش تولید و صنعت کشور دلگرم‌تر از گذشته بتواند به تولید بپردازد. محرابیان ادامه داد: در واقع از زوایای مختلف باید بخش‌های تولید را حمایت کرد، در این راستا بخش تکنیکی و حفظ بازارها جهت جلوگیری از هجوم کالاهای خارجی و در بحث هزینه‌های تولید هم از مالیات و بیمه تأمین اجتماعی در این بسته مورد توجه قرار گرفته و برای آتدقیاری اتخاذ شده است.

وزیر صنایع و معادن در خصوص تعیین نرخ سود بانکی برای سال ۸۸ کل کشور گفت: بسته سیاستی نظارتی بانک مرکزی اسامی تحت تاثیر نظارت اقتصادی، جهان و عوامل موثر بر آن در داخل کشور در حال صوب است که این بانک نظراتی ارائه کرده که در جای خود قابل احترام است. محرابیان افزود: تمام اعضای اقتصادی دولت بر روی نرخ سود بانکی سال ۸۸ بحث‌هایی را صورت می‌دهند و طبیعتاً با دفاعی که در بخش تولید و صنعت صورت می‌پذیرد، نرخ سود تعیین خواهد شد. وی تصریح کرد: مشخصاً سهم تسهیلات بخش صنعت نسبت به سال گذشته شیب رو به بالا داشته است و در بخش سود بانکی نیز متناسب با نرخ تسهیلاتی که به صنعتگران ارائه می‌شود، سودهای متفاوتی پیشنهاد شده که در حال بحث است، اسامی طبیعتاً مخالف افزایش نرخ سود هستم.

با غلبه بر نیروی زمینی تهران تراکتورسازی تبریز صدر نشین و به لیگ برتر نزدیک شد

تهران از هفته نوزدهم رقابت‌های لیگ از سری رقابت‌های لیگ دسته اول فوتبال



حضور پرشور هواداران تبریزی در ورزشگاه اختصاصی تیم تراکتورسازی برگزار شد و تیم میزبان توانست با یک

راهیابی تیم فوتبال نونهالان تراکتورسازی به جمع شش تیم برتر کشور

تیم فوتبال نونهالان تراکتورسازی با شایستگی به جمع شش تیم برتر مسابقات فوتبال باشگاههای کشور راه یافت. به گزارش خبرنگار ما نونهالان تراکتورسازی با ارایه بازی‌های برتر و نمایشگر پند توانستند در مسابقات شمال



غرب کشور که با حضور شش تیم و به صورت رفت و برگشت انجام پذیرفت، عنوان قهرمانی را با اقتدار کسب نموده و به عنوان تیم اول منطقه شمال غرب به جمع شش تیم برتر کشوری راه یافتند. در این رقابت‌ها تیم‌های داماش گیلان و پدیده ساری بعد از سرخپوشان تراکتورسازی تبریز به عنوان نماینده اول منطقه شمال غرب با تیم‌های سپاهان اصفهان، ذوب آهن اصفهان، فولاد اهواز، مس کرمان و داماش گیلان به رقابت خواهند پرداخت. این مسابقات اولین سال جاری برگزار خواهد شد. شایان ذکر است تیم نونهالان تراکتورسازی تبریز ضمن

بایک گهرخانی.